

責任編輯：黃秀娟

貴州聯誼會新屆就職

周俊明及貴州統戰部部長等出席主禮

香港貴州聯誼會日前假觀塘鱸魚恤中心百樂門宴會廳，隆重舉行春茗暨第10屆理、監事就職禮。應邀出席的主禮嘉賓有中聯辦副主任周俊明，貴州省委常委、省委統戰部部長、貴州海外聯誼會會長龍超雲，貴州省政協副主席謝曉堯等。當晚筵開20餘席，家鄉領導、旅港貴州鄉賢及各界友好逾300人參加了活動。新一屆會長、該會老會長鄧遠璋長子鄧小宙在大家的見證和祝福下，率新一屆理、監事正式就職。

本報記者 黃閩

當晚出席嘉賓還包括：全國政協文史和學習委員會副主任、該會永遠名譽主席計佑銘，華懋集團總裁、該會永遠榮譽顧問龔仁心，貴州省委統戰部副部長、貴州海外聯誼會副會長王茂愛，省外事（僑務）辦副主任、海外聯誼會名譽副會長王揚，致公黨貴州省委副主委宋平，省僑聯主席、海外聯誼會名譽副會長呂虹，省政協副秘書長胡巍，海外聯誼會秘書長楊聲國，貴州大學科技學院副書記楊震環，省政協港澳台僑與外事委員會主任科員黃懋等。

家鄉領導專程到賀

會長鄧小宙致辭時指，該會創立已20餘年，走過漫長的歷程，實屬不易。他代表新一屆的理、監事會向前輩們致以崇高的敬意。他表示，上任後將與同仁共同努力，將會務做大做強。未來重點工作集中於3方面，一是積極推廣會

員活動，二是積極全面推動會員福利，三是推動吸收年輕會員加入。

周俊明、龍超雲、謝曉堯和計佑銘等分別應邀在儀式上致辭，他們均一致稱讚該會為國為港為鄉所作出的貢獻。

貴州 88 個縣受旱災

龍超雲致辭時稱，貴州全省88個縣（市、區）遭受不同程度災害，受災總人口1728萬人，因災造成直接經濟損失28.77億元。不過，她請香港鄉賢們放心，省內會全力以赴做好應對極端乾旱災害的各項工作。她並祝願該會繼承傳統，促進黔港合作，實現兩地互惠互惠。

主禮嘉賓分別頒發聘書予新一屆理、監事會成員。大會宣布香港貴州聯誼會的網站正式開啓，並現場號召鄉賢們踴躍捐款，幫助貴州家鄉戰勝旱災。當晚即籌得善款20萬元港幣，截至本月初



▲新一屆理監事與主禮嘉賓合影

▶周俊明（右）為鄧小宙頒發證書

（本報攝）

共籌得33.35萬元善款，充分顯示了旅港鄉親對家鄉的熱愛之情。

該會新一屆理、監事會主要成員包括：會長鄧小宙，常務副會長芮恩浩，

副會長王放、李雲、李華、周培賢、程燕、楊育清、劉明鏡、韓克武、魏鳳英，監事長蔡玉強，秘書長羅玉容等。



海立方驚喜連連迎復活節



【本報訊】澳門回力海立方（見圖）娛樂場於復活節安排了連串驚喜，當你一抵達澳門碼頭，即可通過有蓋行人天橋直達海立方，繽紛的復活節假期由此時開始！

登記成為海立方會員，立即為你送上美食半價優惠券（推廣期由即日起至五月三十一日），令你盡享各項娛樂設施之餘，也可同時滿足食慾！另外，憑即日香港前往澳門的噴射飛機船票，可作現金港幣一百元買碼之用（即日起至四月四日）！

玩樂之際，你亦可自動參加「一路玩，一路贏」推廣活動（即日起至四月十五日），每三十分鐘抽獎一次，每次有機會贏取五百元現金推廣碼及澳門幣三百元美食禮券！

只要累積滿一分，你更可獲贈抽獎券一張，參加四月二日至四日舉行的「復活狂想贏巨獎」大抽獎，獎品包括總值三十萬元的現金推廣碼！

「有飲有食，全城至激」——海立方為你提供超值的下午茶餐（每位十八元）及歡樂時光套餐（每位二十五元），推廣期由即日起至五月三十一日止；復活節期間，更為你特別安排了兔女郎勁跳熱舞。

港九潮州公會馬松深中學賀二十周年校慶暨開放日

【本報訊】港九潮州公會馬松深中學為香港九龍潮州公會創辦的第二所中學，自一九八九年於沙田區創校，為居民提供教育迄今二十年，不僅服務坊眾，而且為社會培育不少的人才。

為慶祝該校建校二十周年，校方三月二十七號在沙田博康邨校址，舉行「二十周年校慶暨開放日」，旨在讓外間人士認識學校的發展及展示學生的成果。是日由全國政協委員、香港九龍潮州公會主席兼該校監督馬介璋主持開幕禮，他致詞表示會繼續配合香港政府大力發展教育的政策，為沙田區居民提供教育服務，為社會培養人才。並且希望今次開放日活動，讓學生可以發揮合作精神和演藝天分，加強其學習信心。

出席活動嘉賓包括教育局高級學校發展主任陳嘉嘉公會首會長鄭碧木、馬定昭、鄭亨明、翁紹賢、秦順良、沙田區家長教師會聯合會副會長林梁美玲、該校家長教師會主席李開及多位中、小學校長出席。當日該校舉行各學科及學生作品展覽、各類有獎遊戲攤位以及多項遊藝表演，如醒獅、舞蹈及雜

要表演、是次活動得到多間著名公司及機構贊助獎品及禮物。是次開放日活動吸引校友、中小學學生及附近坊眾三千多人參與，並順利成功完成。

除舉辦開放日外，為慶祝學校建校二十周年，學校還舉辦了「壁畫展繽紛」、「聯校小學足球比賽」、「金句創作」、「徵文比賽」及「校慶聚餐」等活動，參與者極之踴躍。



▶馬介璋主持點睛儀式

▶左起：鄭亨明、馬定昭、鄭碧木、馬介璋、陳嘉齡、翁紹賢、李開、秦順良主持啟動儀式



三明聯會歡慶婦女節

【本報訊】記者黃閩報道：香港福建三明聯會日前在北角新都會大酒樓舉行「慶祝三八國際婦女節聯歡宴會」。該會名譽會長柯孫培、郭景田、蔡芳芳、羅寶珠，常務副會長黃志忠伉儷，副會長謝燕川、藍建平、劉自強、施慧珊，秘書長莊銓銓及婦女會員親逾五十出席了活動。歌聲、笑聲不絕於耳，現場充滿了喜慶熱烈的氣氛。

該會會長王明洋因公幹在外，委託夫人赴會，並請秘書長莊銓銓向婦女同胞致以節

日的祝賀及讚揚她們對該會所作出的貢獻。黃志忠、藍建平、施慧珊和高秀琴均作了熱情洋溢的致辭，而謝燕川則將不同年齡的女人比作各種鮮花，寓意永遠都散發出不同的精采。她的生動發言贏得了大家熱烈的掌聲。

宴會中，大家品嚐美味佳餚、唱歌、跳舞、猜燈謎、抽獎和擠氣球比賽，個個興高采烈，其樂融融，共同度過了一個美好的下午。



▶參加「慶祝三八國際婦女節聯歡宴會」的會員親合影

慶祝三八婦女節百周年 香港婦協國民教育課程圓滿舉行

【本報訊】香港各界婦女聯合協進會及中華文化學院，聯合主辦的「中國近代發展系列」國民教育課程，日前在柴灣青年廣場圓滿舉辦，立法會主席曾鈺成應邀主禮，近四百位各界人士及青年出席，藉此深具意義的活動，慶祝國際婦女節百周年。課程由專程來港的中國社會科學院教授田雪原和房寧主講，分別講授中國婦女面對的社會問題及中國特色之民主發展道路，並與出席者深入交流，熱烈討論。

香港婦協主席林貝嘉致辭時稱，香港婦協成立的目的是團結各界婦女，爭取及維護婦女合法權益，並提升婦女各方面的素質。今年為慶祝三八婦女節百周年，舉辦一系列活動，包括發動十八婦女團體，以衛生防疫為主題的「全城動——婦女響應全城清潔運動」、以健康為主題的「家庭健康月」系列講座等，而國民教育課程旨在讓香港市民加強認識內地的婦女問題。她表示，生活在香港這個國際大都會，婦女的地位，相比很多其他地區，更受到社會的重視，既能夠在社會盡展才能，亦沒有忽略家庭分工，婦女應該不斷裝備自己，與時並進；並要與家人互動互助，分享得失。

當天有來自不同學校的二百位同學出席，林貝嘉特別引用溫家寶總理對青年人的



▲香港婦協慶祝三八婦女節百周年主禮嘉賓與香港婦協理事合照

說話來勉勵各人。溫總說：「了解國情，是一個持續學習的過程；認識國家，是自身建設的重要環節，青年人必須裝備自己，不斷提升個人競爭力，既要擴闊國際視野，亦須加強對中國的了解，同時放眼將來」。她續稱，國家日益強盛，我們以身為中國人而自

豪，並寄望大家要經常關心國事、家事、天下事，長大後為國家作出貢獻。

國民教育課程發起人何志平致辭時多謝香港婦協的支持及贊助，並表示將繼續舉辦課程，讓更多香港市民認識國家，而下期課程將以「基本法」為題於五月二十二日舉行。

據悉，第六屆海峽婦女論壇將於今年七月在港召開，今屆由香港福建社團聯合會承辦。鑒於任務艱巨而繁重，該會於去年已着手籌備。面對日期、地點、規模範圍、支出預算、資金來源、活動主題、成立籌備工作小組等繁雜的事務，該會已發動全體會員有條不紊地展開。柯達權表示，要發揚閩籍婦女吃苦耐勞的精神，調動一切力量，把論壇辦好，為社團聯會爭光，為香港爭光。

出席當日會議的還包括該會副主任王玉笛、王少華、呂麗吟、趙華娟、陳麗華、楊賽芳、謝燕川、莊舜而、萬碧蓮、王秀英、黃碧芬、黃少玉、莊秀琴及委員王玉簫、周素紅、林幼玲、林寶華、凌友詩、翁雅玲、雷婉美、黃曼霞、蔡巧玲、蔡安娜、蔡芳芳、蔡麗娥、鄭娜、蔡黃玲、林小玄、郭虹、蘇文玲、高敏、荆榮榮等。

福建社團婦委籌辦婦女論壇



▶姊妹們會後大合照（本報攝）

【本報訊】記者黃閩報道：香港福建社團聯合會日前舉行會議，會議由該會主任柯達權主持，逾三十位會員參加。會議主要內容

有兩項：商討「粵閩僑社聯會慶祝「三八」國際婦女節100周年聯歡餐舞會」的籌備工作；商討2010年主辦第六屆海峽婦女論壇事宜。